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Αγρυπνία ενόψει της αναχώρησης της Παναγίας 
Σπηλαιωτίσσης στην Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, το εσπέρας της Τρίτης 26 
Νοεμβρίου 2024, προέστη της ιεράς Αγρυπνίας στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Καρδίτσης ενώπιον της θαυματουργού εικόνος της Παναγίας 
«Σπηλαιωτίσσης».

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον Απόστολο Παύλο. Κατά το 
έτος 92 μ.Χ., βρίσκεται στην Κόρινθο, διωγμένος από τη Θεσσαλονίκη και τη 
Βέροια, όπου είχε ξεκινήσει τη δεύτερη αποστολική του περιοδεία. Στη 
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Θεσσαλονίκη και τη Βέροια, δίδαξε τους χριστιανούς και πολλοί ειδωλολάτρες 
ήρθαν στην πίστη μέσω του κηρύγματός του. Οι Ιουδαίοι αντέδρασαν εναντίον 
του, με αποτέλεσμα να κινδυνεύσει η ζωή του και να αναγκαστεί να φύγει. Στην 
πορεία του, συνεργάστηκε με τον Σίλα και έστειλε επιστολές στους μαθητές του, 
όπως στην πρώτη και δεύτερη Θεσσαλονικείς.

Η προσωπικότητα του Αποστόλου Παύλου περιγράφεται ως συνδυασμός 
τρυφερότητας και αυστηρότητας. Αναφέρεται ότι έχει μια “τρυφερή καρδιά”, 
αλλά ταυτόχρονα διαθέτει και “επιβλητική παρουσία” και αυστηρότητα, ειδικά σε 
θέματα που αφορούν την πίστη και τη διδασκαλία του Ευαγγελίου του Ιησού 
Χριστού.

Η διδασκαλία του Παύλου είναι ισχυρή και πηγαία, καθώς κηρύττει το Ευαγγέλιο 
με πίστη και αφοσίωση. Η επιτυχία του στην προσέλκυση πιστών, 
συμπεριλαμβανομένων επιφανών ανθρώπων, αναδεικνύει τη δύναμη του λόγου του 
και την επιρροή που είχε στις κοινότητες που επισκέφθηκε.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ενθάρρυνε τους πιστούς για πνευματική 
αντοχή και πίστη. Αναφέρεται ότι ο Θεός δοκιμάζει τις καρδιές μας και τις 
πνευματικές μας δυνατότητες, ώστε να μπορούμε να θεωρούμαστε δικοί Του. Ο 
Απόστολος Παύλος τονίζει ότι οι απόστολοι του Ιησού Χριστού φέρουν ένα βάρος 



και ότι πρέπει να είναι ήπιοι και ήρεμοι, όπως μια μητέρα που φροντίζει τα παιδιά 
της.

Επιπλέον, υπογράμμισε τη σημασία του να μην προσπαθούμε να αρέσουμε στους 
ανθρώπους, αλλά να είμαστε αρεστοί στον Θεό, ο οποίος δοκιμάζει τις καρδιές 
μας.

Εχθές, Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 2024, Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης τέλεσε την 
Δέηση προ της αναχώρησης της ιεράς Εικόνος εκ του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
και ευχαρίστησε για μια ακόμη φορά το ηγουμενοσυμβούλιο που με προθυμία 
απεδέχθη το αίτημα του Μητροπολιτικού Ναού να κατέλθει από το μοναστήρι της, 
από τον θρόνο της, η Παναγία μας η Σπηλαιώτισσα για ενδυνάμωση και 
επιστηριγμό των πιστών της Καρδίτσας.




































